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29.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Téměř dvanáct tisíc fanoušků apladuovalo dalšímu jarnímu vítězství Baníku! Tým trenéra
Pavla Hapala si v utkání 27. kola Chance ligy poradil s Pardubicemi a porazil je 5:2. Vítězný
gól Baníku vstřelil po svém návratu po zranění Ewerton.

Prolog do utkání samotného obstarala hlavička Tomáše Riga, jemuž ve třetí minutě z levé strany
nacentroval Michal Kohút. Rigo hlavičkoval nad.

Za malou chvíli to stejný hráč zkusil střelou z pozice uvnitř šestnáctky, míč se ale otřel jen o boční
tyč.

Pak napřáhl i Filip Kubala, Jan Stejskal byl připraven. A následovalo přiťuknutí Matěje Šína
rozběhnutému Filipu Kubalovi, ale ani další jeho pokus se neujal.

A přišel překvapivý úder na druhé straně. Abdullahi Tanko potáhl v 10. minutě akci kolmo dopředu,
přesnou přihrávkou vysunul Ladislava Krobota, ten vnikl do šestnáctky a včas poslal pod sebe na
druhou stranu volnému Vojtěchu Sychrovi. A před ním už čekala jen prázdná branka – 0:1.

Z Baníku bylo cítit odhodlání co nejrychleji vyrovnat. A mohlo se to podařit už ve 13. minutě, kdy
Matěj Šín krásně přiťukl Michalu Kohútovi, ten měl v šestnáctce prostor na křížnou střelu, zkusil to a
jen těsně minul vzdálenější tyč.

O chvíli později se zleva vřítil do pardubického pokutového území Tomáš Rigo. Chtěl dát před malé
vápno, jeho pokus byl ale pardubickou obranou sražen na roh. Ten si vzal pro sebe opět Tomáš Rigo,
jeho pas prodloužil Michal Frydrych hlavou někam ke značce pokutového kopu, kde byl připravený
Matěj Šín. Čerstvý reprezentant míč napálil levačkou, jeho střelu ještě tečoval pardubický Kamil
Vacek a Stejskal neměl nárok zasáhnout – 1:1

Mezitím rozvinuli vlajkonoši Baníku ve svém sektoru obří choreo s podobiznou Luďka Mikloška a
doprovodili jej hlasitým skandováním. Vyjádřili tak legendě Baníku a současnému sportovnímu
řediteli svou podporu.

Hráči na ploše se fanouškům za svého sportovního ředitele odměnili gólem na 2:1. Karel Pojezný
poslal z levé strany míč obloukem do pardubické šestnáctky. Na jeho výzvu zareagoval nejlépe Filip
Kubala, který se k balonu dostal a prokázal, že mu střelecké sebevědomí skutečně narostlo.
Obloučkem přeloboval Stejskala a nedal mu šanci zasáhnout.

Hosté si pro svou výpravu do Ostravy připravili ještě jedno gólové překvapení a vytasili se s ním v 59.
minutě. Michal Surzyn rozehrál přímý kop z levé strany dlouhým pasem ke vzdálenější tyči. Tam
vyskočil nejvýše Louis Lurvink a hlavou srovnal.

Pak už ale stříleli góly jenom baníkovci a o všechny tři, které ještě padly, se postarali hráči, které
trenér Pavel Hapal poslal do hry v průběhu druhé půle.

V 66. minutě nastoupilo na hřiště duo Daniel Holzer a Ewerton. Uzdravený Brazilec překročil čáru u
střídaček v čase 65:18. A přesně za minutu a třiadvacet sekund, tedy v čase 66:41, vrátil Baníku
vedení. Perfektní centr mu zprava adresoval Tomáš Rigo. Ewerton si naběhl před malé vápno a



poslal míč za Stejskala. Stadion šílel.

Ještě jednou byli hosté blízko gólu, Krobot se v šestnáctce Baníku dostal k odraženému míči a napálil
ho velmi prudce, nicméně nepřesně. Z výborné pozice přestřelil.

V 84. minutě se zrodila další gólová akce Baníku. A zrodila se tak, jak se to nejen v této sezoně stalo
už mnohokrát. Ziskem míče, o který se postaral Jiří Boula. Ten totiž vystihl Stejskalovu rozehrávku,
byl u postranní lajny u dlouhého míče dřív než pardubický hráč, míč mu sebral, poslal Tomáši Rigovi,
jenž balon nasměroval okamžitě kolmo Filipu Kubalovi. Zprvu se zdálo, že se Filip Kubala pokusí o
svou druhou gólovou trefu v utkání, ocitl se v pokutovém území v pozici, z níž se určitě dalo střílet,
nicméně útočník Baníku si povšiml, že v ještě lepším postavení se nachází Tomáš Zlatohlávek. A tak
mu balon přihrál do gólové šance. „Zlatan“ vystřelil, Stejskal prokázal výborný reflex a ránu vyrazil,
ale zpět k nohám Tomáše Zlatohlávka. A ten svůj druhý pokus proměnil.

Tomáš Zlatohlávek měl lví podíl i na pátém gólu Baníku, který padl v poslední minutě. Proti dvěma
hráčům soupeře totiž uhájil těžký míč, který mu dopředu poslal Daniel Holzer. Nenechal si ho vzít, a
ještě jej prostrčil směrem do šestnáctky Ewertonovi. A pak už jen zvedl ruce, protože věděl, že se
blíží pátý gól. Ewerton si v pokutovém území nachystal míč ke střele, aby jej v poslední chvíli
posunul ještě víc doprava, kde číhal volný Dennis Owusu. A také on se poprvé zapsal mezi
baníkovské střelce.

PAVEL HAPAL: "Čekali jsme, že na nás Pardubice vyrukují s rychlostními typy. V úvodu jsme
neproměnili několik situací, dostali jsme gól, ale bylo pořád cítit, že mužstvo si jde za vítězstvím. Ve
druhém poločase nám vyšla střídání a právě střídající hráči byli u tří gólů, kterými jsme zápas
nakonec rozhodli."

DAVID STŘIHAVKA: "Bylo to krásné utkání před plným hledištěm. Mrzí mě výsledek, ale i přes tu
porážku musím říct, že jsme podali nejlepší výkon za dobu, co jsem u týmu. Šli jsme do vedení, pak
jsme dokázali vyrovnat, ale bohužel jsme pak nebyli dost silní, abychom bodový zisk uhájili a závěr
zápasu nám nevyšel."
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